



# 'మల్కాజిగిరి'లో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయం

- ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి
- యాప్రాలలోని పలు కాలనీల్లో ప్రచారం

నేరేడ్ మెట్, నవంబర్ 13: మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గంలో బీఆర్ఎస్ గెలుపు ఖాయమని మల్కాజిగిరి ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. నేరేడ్ మెట్ డివిజన్ లోని పార్కునర్ ఎన్ క్వేమ్, యాప్రాల, తదితర కాలనీల్లో జరిగిన సమావేశాల్లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత పదేండ్లలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం రాష్ట్ర ప్రజల సంక్షేమానికి, అభివృద్ధికి అహర్నిశలు కృషిచేస్తున్నదని, దేశంలోనే తెలంగాణను మొదటి స్థానంలో నిలబెట్టిందన్నారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమాన్ని మెచ్చి ప్రజలు స్వచ్ఛందంగా బీఆర్ఎస్ కు మద్దతిస్తున్నారని అన్నారు. ముచ్చటగా మూడోసారి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని గెలిపించేందుకు మేము సైతం అంటున్నారన్నారు. ప్రచారంలో ఆడ పడుచులు మంగళహారతులు ఇచ్చి స్వాగతం పలకడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలు సంక్షేమాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కోరుతుందన్నారు. అందరిని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి మార్గంలోకి తీసుకువచ్చేలా సంక్షేమ పథకాలను అమలు చేస్తుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ విజన్ లో తెలం



యాప్రాలలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

గాణ రాష్ట్రం అభివృద్ధిలో దూసుకోతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేఐ హనుమంతరావు, ఉపేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- గౌతంనగర్ లో ఆదివారం దీపావళి పండుగ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో అక్షిప్తపూజలు వైభంగా జరిగాయి. అందులో భాగంగా కార్పొరేటర్ మేకల సునీతారాము యాదవ్ పాల్గొని పూజలు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో రాముయాదవ్ పాల్గొన్నారు.



మచ్చ బొల్లారంలో జరిగిన ఇంటింటికి ప్రచారంలో కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరుతున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

## బీఆర్ఎస్ తోనే ప్రజల సంక్షేమం..

### మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి

మల్కాజిగిరి, నవంబర్ 13: ప్రజల సంక్షేమం బీఆర్ఎస్ పార్టీతోనే సాధ్యమని మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం మచ్చ బొల్లారం, మల్కాజిగిరి, వినాయక్ నగర్, వెంకటాపురం, గౌతంనగర్, అల్వాల్ డివిజన్ లో ఆయన పార్టీ నేతలతో కలిసి పాదయాత్ర చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఇంటింటికి తిరుగుతూ కారు గుర్తుకు ఓటే.. తనను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఇంటింటి ప్రచారానికి మంచి స్పందన ఉందని, రానున్న ఎన్నికలో పార్టీకి పట్టం కట్టనున్నారని అన్నారు. మ్యానిఫెస్టోలోని అన్ని హామీలను అమలుపరుస్తామని అన్నారు. నియోజకవర్గంలోని అన్ని డివిజన్ లో సీసీ రోడ్లు, డ్రైనేజీ, విద్యుత్ స్తంభాలు, శ్మశానవాటికలు, నాలాలను అభివృద్ధి పరుస్తామని అన్నారు. నియోజకవర్గం అభివృద్ధిని పట్టించుకోని ఎమ్మెల్యేను ఇంటికి సాగనంపాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మర్రి మమతారెడ్డి, డోలీ రమేష్, పుదారి రాజేష్ కన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి మద్దతు పలుకుతున్న మల్కాజిగిరి సర్కిల్ యువకులు



మచ్చ బొల్లారం డివిజన్ లో జరిగిన సమావేశంలో మర్రి మమతారెడ్డికి తిక్కలం దిద్దుతున్న నాయకురాలు



బోయిన్ పల్లి కార్యాలయంలో అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి మద్దతు తెలుపుతున్న నాయకులు

## మల్కాజిగిరిలో 44 మంది అభ్యర్థులు

### 8నామినేషన్లు తిరస్కరణ

మల్కాజిగిరి, నవంబర్ 13: మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం ఎన్నికలకు 52 మంది అభ్యర్థులు 64 నామినేషన్లు వేయగా 8 నామినేషన్లను తిరస్కరించామని ఎన్నికల అధికారి రివిజింగ్ అన్నారు. సోమవారం మల్కాజిగిరి నియోజకవర్గం ఎన్నికల కార్యాలయంలో నామినేషన్ల పత్రాలను ఎన్నికల అధికారులు పరిశీలనలో 8 నామినేషన్లను తిరస్కరించినట్లు ఎన్నికల అధికారి తెలిపారు. 44 మంది నామినేషన్లను సక్రమంగా ఉన్నాయని, 15 నామినేషన్ల ఉపసంహరణ ఉంటుందని అన్నారు. 15 తర్వాత ఎన్నికల బరిలో ఎంత మంది ఉంటారో తెలుస్తుందని అన్నారు.

## అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలి..

మల్కాజిగిరి, అల్వాల్, నవంబర్ 13: మల్కాజిగిరిని మోడల్ నియోజకవర్గంగా అభివృద్ధి చేస్తామని బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి అన్నారు. సోమవారం అల్వాల్, వెంకటాపురం, మచ్చ బొల్లారం డివిజన్ లో ఆయన ప్రచారం నిర్వహించారు. అలాగే.. మౌలాలి, అల్వాల్ సర్కిల్ లో నిర్వహించిన ప్రచారం లో మర్రి మమతారెడ్డి, అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని, కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంబీసీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్, కార్పొరేటర్లు శాంతిశ్రీనివాస్ రెడ్డి, సబితాకిశోర్, నాయకులు చింతల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, అనిలకిశోర్, అమీనుద్దీన్, భాగ్యనందరావు, డోలీ రమేష్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, పరమేశ్, నేమూరి శ్రీధర్ గౌడ్, పుదారి రాజేష్ కన్న, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మౌలాలి డివిజన్ లో ఇంటింటికి ప్రచారం చేస్తున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి



మల్కాజిగిరి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డికి మద్దతుగా ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



మౌలాలిలో జరిగిన సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న మర్రి మమతారెడ్డి



అల్వాల్ సర్కిల్ లో జరిగిన సదర్ వేడుకలో పాల్గొన్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, తదితరులు

## ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ దే విజయం..

### అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు

నేరేడ్ మెట్, నవంబర్ 13: వచ్చే ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీకి భారీ మెజార్టీయే లక్ష్యంగా పక్కా ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్లాలని మల్కాజిగిరి అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, ఎన్నికల ఇన్ చార్జి, ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు పిలుపునిచ్చారు. సోమవారం నేరేడ్ మెట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ముఖ్యనాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ ను మరింత పటిష్టంగా తయారు చేసేందుకు కార్యకర్తల సైనికుల్లా పనిచేయాలని అన్నారు. మల్కాజిగిరిలో బీఆర్ఎస్ కు ప్రత్యామ్నాయం లేదని.. మల్కాజిగిరి అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉన్న ఏకైకపార్టీ బీఆర్ఎస్ ఒక్కటే అని అన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకునేలా కార్యకర్తలు కృషి చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంబీసీ చైర్మన్ నందికంటి శ్రీధర్, కార్పొరేటర్ శాంతి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీష్ గౌడ్, నాయకులు బద్దం పరశురాం రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, హనుమంతరావు, వెంకన్న, రాముయాదవ్, కిషోర్, ఉపేందర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.



బీఆర్ఎస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, చిత్రంలో ఎమ్మెల్సీ శంభీపూర్ రాజు